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加盟新星 趨勢快訊

 

行政院會11日通過房地合一稅2.0修法，稅率提高、交易量將萎縮，財政部評估，這次修法相對
「平緩」，預估房地合一稅損約4.74億元。財政部表示，2016年房地合一新制上路時交易棟數
約下降三成左右，預期這次的降幅不會超過三成。

至於房地合一2.0何時「日出」？財政部次長李慶華表示，日出條款由行政院定之，從取得時間
、還是交易時間來設計，都有可能，未來也還要視立法院審議情形，同時觀察房地產市場變化
來檢討。

而此次修法，特別將預售屋納入房地合一稅制，李慶華表示，預售屋容易炒作，去年政府也注意
到這種現象，希望預售屋不要拿來炒，鼓勵民眾長期持有。

政府打炒房，財政部推出房地合一2.0修法，將個人、企業短期持有時間拉長，持有房地兩年內出
售就要課45%重稅，持有逾兩年、未逾五年稅率為35%，此修法已於行政院會通過，接下來將送
進立法院審查。稅暫時不推，引發外界關注，為什麼一周內大轉彎。

房地合一稅修法平緩 交易量降幅不超過三成

原文網址：https://reurl.cc/zbqXvV

優質新加盟

用心協助
成就幸福

就在敦北加盟店
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為防堵炒房者，財政部2020年修正所得稅額基本條例，將未上市櫃證交所得列入基本稅負制範圍、適用
20％稅率。

但財政部認為，基本稅負制對部分案件仍為低稅率，房地合一稅最高稅率為45％、基本稅負僅20％，仍
有規避稅負誘因，因此本次將設立目的為炒房之未上市櫃公司列入房地合一稅範圍。

本次修正房地合一稅明訂，若未上市櫃公司股份（或出資額）價值有超過半數皆為不動產，等於是以買
賣房屋做為主要設立目的，當該公司交易五成以上股份時等於是在移轉不動產，必須列入房地合一稅範
圍，持有2年內適用45％所得稅率、持有2～5年適用35％所得稅率、持有5年以上皆為20％。

房地合一2.0 財政部估不動產交易量最多減3成

財政部次長李慶華今日表示，房地合一稅2.0上路，預估影響不動產交易量最多3成。

財政部：房地合一稅納入特定未上市櫃企業

財政部11日大動作召開記者會，說明房地合一稅修正草案。

財政部常務次長李慶華指出，近年來不少投資人透過成立未上市櫃公司收購不動產，再將
公司股份轉賣以適用證券交易所得（目前停徵、形同免稅），規避房地合一稅。

李慶華表示，依據2016年房地合一初上路的經驗來看，當時是「新的制度」上路，確實影響不動
產的交易量，減少約3成；但是根據這次房地合一2.0，僅是法規的修正而不是「新制度」，所以
上路確實會對不動產交易量有影響，最多減少3成。

李慶華表示，房地合一2.0由行政院會訂日出條款，就是要看這一段時間的交易情形再決定實施日
期，以今天就有消息，有人大量拋售預售屋，顯見修法是有效果的，不會有投資人囤房或者惜售
、供給減少，造成房價上漲情形。

房地合一稅2.0 資誠：三大面向改革

資誠（PwC）會計師事務所指出，房地合一稅2.0修法涉及三大面向改革，我國民眾、營利事業應
留意未來法規變化。
依照行政院草案，資誠執業會計師林巨峯指出，我國將境內法人納入適用「房地合一2.0」課稅，
同時也提高短期持有（5年內）買賣不動產的所得稅負。

個人、境內法人若持有不動產2年內轉賣、適用45％所得稅率，若持有2～5年適用35％所得稅率
，而境內法人持有5年以上一律適用20％所得稅率。但個人持有5～10年為20％、10年以上為
15％、自住屋超過400萬元部分為10％。

同時，配合實價登錄2.0，預售屋買賣亦納入「房地合一2.0」範圍，稅基為賣出價格與購買價格
的獲利金額，計算持有時間為購入簽約時間與賣出簽約時間。若預售屋轉為成屋，持有年度將重
新計算。

為防止不同型態炒作不動產，若交易持有超過50％營利事業股權，且該公司股權價值有五成以上
為不動產，將被視為炒房目的公司，同樣納入「房地合一2.0」範圍。

資誠也指出，房地合一稅2.0日出時程由行政院訂定，而且還有立法院的審查過程，民眾應留意未
來修法動態。

原文網址：https://reurl.cc/a5eEnX
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卓越空間美學規劃，簡單生活，人本富足

1-3房
16.89-35.77坪

防火三小時的綠能防潮石膏磚隔間

採用三菱新世代節能電梯

贈送櫻花牌時尚廚具、TOTO精品衛浴

活絡商圈經濟，投資好選擇

友愛影城、健身房

東門夜市、中央市場、中山公園、幾米公園

便利超商、新月廣場、家樂福

陽明醫院、爾本購物廣場
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